55

P~ |
UNN 4
N1SAALLULANLLN

4.1 ANMNTNNUFTENINTTSIIA IUNTAANLAMNITEUIRIRI T UMY
4.1.1 ANENRVBIANNEITAUABAM NN LA

AU 4.1 uaz 4.2 Wiwlddranuidasaulunissiafianas i1 aaumeuiio
gandnAnaTratlunisings arnnsnesuialiainnisannANEIse g lfiiaAdx
¥ a dw dl o A =< bay t&' .3 o £ o &’ =< L a
FAUGILTUNUNARLREY AAA T UUTNIUIN N siRdneau AeliArA N URY
°I 1 < Ql X J o/ i ‘3 !
A1NIINslEANNITITRLAT kaTWaNAINTHEITEIATIWNIIATNIENIWIWTY ANAITHTENL
a 2 ell al é’ d; a o Y o &
Hofuwslinaziinay (esanuareInisiia BUE M ldaanuaiuisalunisinidauanss
= o A o ° ya & | o o X o
virensfaeun liiwdasn wuain W ARt uawlia mszillansfnanaunuiudnem

- WP ) 1 b
N"91AA BUE arauiingeiuimes, A lianuve uiotusugeaunulldae

1.0
(3]
m —
© ®
& .
(;_, % 05 = e ATVHLTITAL 1000
a @ | P
s TALFADUIN
g =
(9. '3
a 0.0 e il ATTHLTITBL 3000
1817
30 60 S0 120 FELRRL
381 (U9)

d’ Iy a o [ d’ = a a o
E‘LI‘V] 4.1 LLE“EI'UL‘V]EIUﬂ'J’]N‘MF;I']LINQ‘II@\?H’]?G]@LLUU@NLIJ’W]ﬂfJ’mE‘]ﬂ 1 NaAwAT anstlau

0.03 NARNAIAAIAUNANNIFITDLFAN I

| 1 v v
waiaeinelsfmN Wasza a1 luN1sF AN 19U BTBAIT NN LRI TDIT U1

-al &I ] ¢=lI o ' a a ¥ dl a Y
ATATLNNIU WAFUY 4.2 NAULAAIINANNLITHURIN WA LENNaAS ﬂ’]N’]ﬁ‘ﬂ’ﬂﬁU’]HlﬂQ’]

o

U
dl | = dl ] [ 9 ] = a a’l o dl a é’ =2
WBNANNANANNANFAANFANAUAZAINAAD AN ITULHITDIT U UUASUIIF AN AT $IND

o d‘ v o A d’l’ o L4 o & ] o dl all =
wmmuwmmlﬂummmL'a@w,um@@lmmn'a@nmnﬂuﬂfmmnﬁmnu Lu'mmngﬂw 41 U

o

ANMNANARGINGNgT 4.2 Redanalindesuildgemulsag Aeinlnsdnusesesdingn

[
o

a X ' a = o ° g Vo = A o a X g =2 o
NAUUNINNIN Iu‘ﬂm:ﬁ“ﬂﬂqqﬂﬁﬂ[5]@7]W]W’Q:V]'],L“@G]?qﬂqﬁ‘aﬂ“?@m@\iﬂﬂmﬂlﬂﬂ’ﬂuu%ﬂ IINI



56

a

NN UTaUNUNZINALRLFADANFE LRI TUINUNAURINER AaN1 1A NEURH A
% o dl = o v o = [~ aal o
ot fuiiaInIann1sannsani lireuANs AR A NN Ty UIdHawTlun1 SN S AR 84

PRUANFAARINT IHRITUINUABNNIAWTDANANNENLRIBAR

1.0

31

e

it

¢ 3 L3

2 2 os ——A711F978L 1000

o A

£ 3 % TAUFABUNT

z 3

& 56 ‘ g ANHLTATRL 3000
TALFABWNT

30 60 90 120
3|7 (UN)

U7 4.2 WFnuifiaumuvenuareINsBauuLaNniANEN 0.5 Hadwwes dastlay

0.02 HeANAIFIBUNAINNITITBUAN ]

4.1.2 ANENRURIDATILAUABANNULNUE?

o o

ANgUN 4.3 uar 4.4 anvnsaFauwaulddndnsnistlausniga vinliien

ANUENURAgY asuneldandmsnilaunuinnda vianisdnsinsaadnsinisiuiiatansi

N . ’ o o 4 s T
nnndrFeseLIsneINngn denaliiinanuvenungendt auduldanungueesAiacy

a a’l a nll a Y1 dl o o
NENUNIUDITUINU (WANTRUNREANNITN 2.10) ﬂ’m’]i‘ﬂ’ﬂﬁ‘U’]ﬂvLﬂQ’] Wadnsnstlausa

dgl ' a d‘ ¥ d” = 4' A v v o o d‘
@;wummwumumwlm:@;wumu LL@:‘ﬂﬂL“HQN@‘WHQﬂ‘ﬂﬂ’]ﬁ‘ﬂﬂﬁ'}ﬂ'ﬂﬁlﬁ‘qﬂ’ﬂuﬁlﬂﬂﬂﬂ

U
Y a ]

v o dl | a ; I o 4‘ 4 a
azsiasltuselunisfiangandn Anasan1sinan1sduraINAFATIRINa T AIINUETLRIG

| ] 1 v
o

' o niv = Y aa KX @ G a a o o =
ndnsRaNemstlauan ‘NLL‘HQT‘L&NVILﬂﬂ‘ﬂuﬂLﬂuvl,iﬂuﬂﬁ'ﬂ%iLﬂﬂ')ﬂﬂﬂ’]ﬁ‘ﬁlﬂLLUULﬂﬁﬂ



o7

1.0

H

F 0.8

o |

a | o

e €6 = —— 55711181 0.01
= 0.4 .\ = '

@ B . e | NaALNATHABTAL
o - 2

% 0.2 ) . 4 - oy

[9d o
< 71181 0.03
2 00

- HAdLNATHaTaL
£ 30 60 90 120

fad

@

L8N (UN)

=

719 4.3 uFsuidisuanuveuiasesnsdauunidlunfinau@dnss 0.5 Radwns AauE

781 2,000 saUARUNINERT TGN 4

1.0
L
2 0.8
S 06
< O ——HH7711181 0.01
= 04 = .
K f HARLNATFBTOL
= 02 % = - SR
T - 57111181 0.03
(7_-' 0.0
8 HARLNATHBTDL
§ 30 60 90 120
o
K -

AR (UN)

dl = a o ) dl X]X o a a <
51 4.4 LIE‘?;I'LIL‘VIEJ‘Uﬂ’J'TN‘H?J’"I‘UN’J‘Il'tNﬂ’]?ﬂﬂLLUULﬂﬂﬂ‘Wﬂ'ﬂN@ﬂﬁﬂ 1.5 HAQLNAT AITNLTI

U

$8U 2,000 52UAAUNNNEATITIAWFANS |

4.1.3 ANENRURIAMNANAARDAMNRENLRD

o

a1ng1¥l 4.5 uaz 4.6 uaalfifiuinnisindasanudnsnfinanndn deuals

v
A a o

a a dl i a v dld a dld 1 Y a
NAAIMNULTUNINGININ ﬁ’]lﬂﬁ‘ﬂ@ﬁlﬂﬂiﬂ‘ﬂ’mﬂ%‘ﬂﬂﬂ pNuLlaRaannd Iiinalanna

o = o o

Tunnsdugendnimaadnsnen esanniinuansngeinuiidudasswinedladaiuduiy

U

1 1 1
A = o o

=2 o Y a o [y a P = o o
Q\? 'Q\‘i“/l’]'l.mmm’mumumﬂ@ld[ﬂ’]lﬂﬂmﬂ LASANNTUNUIAD Vlm’maﬂlumﬁ‘[ﬂﬂmﬂﬁm‘u

o | a o d’ ] dl =< o 2 o L2 o A J
ﬂ’]ﬁ‘rﬂﬂLLUUﬂNLﬂ']u'ﬂqm“ﬂllluﬂq?mmwL“quauﬂquﬂqquﬂﬂmﬂgq Q\?quﬂﬂq?mmvﬂ'ﬂu\‘]’]ﬂ

N7 AINA I LA ANNNEN LR TBIT LI UT AN



58

©
m —
> i~
cg g o,
2 2 05 B ——FAINANGR 0.5
A & ey
g = \___‘ PRIRIE)
.—‘
S 4 P iy
7 0.0 —-AINAREA 1.5
HARLNRAT

30 60 90 120

VIR (L)

91 4.5 uFsufauanuvenuisresnsiawuLaN A INEIeL 3,000 sRLAENNT

gnsnilaw 0.02 NaRNAIALIBLNANANAAANY 7

1.0
[
3 0.8
€ 06
g I e AVHANGR 0.5
= 04
s ‘ HABLNAT
fvd |
A e T
[ad -2 o
< e AVVNANFIA 1.5
2 00
= NARLNAT
f’: 30 60 90 120
c°
& -
381 (UN)

91#1 4.6 WFsuFauaurenURTEIN ST ALLLANIN A NIFITEL 2,000 sBUAENNT

§m31118% 0.01 NAALNATARIAUTNANANFAGNS "l

WauFauiaunaudasaunsnaiu Aa 71 2,000 WAL 3,000 $8UFABUIT AL

wudnAuGasaugeAtAunenuRaluu iuanauiiaszaziaan lun1sfinuIuIL 418190

4 o

asunaladn Amnuifasaugeianiiaaudeusinniliinnssinaendte asdwaliinnnumeiy

o a

a a o a o a X o gy o A %
NQNLLUQI‘HN@@@Q LL@:L‘H@QQWﬂ‘H’ﬂUﬂQJmﬂ‘ll‘ﬂ\"]llﬂﬂﬂuﬂqf\ﬂﬂuﬂ’]ﬂﬂlqulﬂﬂq?mﬂLQ@uLLﬂ

o & a4 cs 0 & o Yy A o o o -
N']‘ﬁu\iqu‘ﬂﬂﬂqf]ﬂﬂqquLTQT@UC‘]']’HQNLL’HQI‘NNLﬂﬂQﬂuﬂUﬂq?ﬂﬂLLUULﬂﬂﬂ



59

o ' o a a a & a '
4.2 AMNANNUEIENIN99E2IAN LUNNTARNLLTINN AT UTUS AR bULNUANG ] ABY
nsAAUUaNLLn

[l '

A1ng1T 4.7 Tv 4.12 aznudussiifinaulueansing  JAldsnaiunininausely
X A - = a a
WUILNY X 1NATUNNTIgA sa9aanAaus luLwILNY y TaazilAnlissanuesuiuunu z
Wt AeTulunIMARaIRNUsTUULILNY X HIRANTUIUIIALY
4.2.1 ANTNATBIANMNITITAUADLIIAA LUFINILNY
ANz 4.7 uay 4.8 aznudnanudasauiuansaiuazlisdanadeusesinn

a -3 dl o dl a AP | ] o d] ] o o =) o
MNATY Lu‘ﬂﬂ@’]ﬂui‘ﬁ[ﬂﬂ‘ﬂLﬂﬂ‘ll‘ﬂiﬂuﬁlﬂﬂ’lﬂﬂﬂ FIATUANFAINALNITAALLLLT N Taainnssin

g o o

) < ' a‘ < a v o s/d’l’ o dl a 3
meﬂﬂn@:mmwmmmmuqqmmmﬁm@uqqmlmumam@@ummmmmmnmumm:

q

° ' dll G‘I v o v o a v dl =2
A1 LLMLu@Q‘QﬁﬂVlﬂQWN?@u’QG@:Vl’]l‘lﬂllﬁElﬂmﬂﬂ’\ﬁ‘gﬂﬂi‘ﬂgdﬂfm FIATNANNTDAINA

o

' {] o .3 o/ o Y a éj d‘ lﬁ' 3| ' <&
u’mﬂfmm?@@ummmmma@mlmﬂmmmmm'ﬂu FIRVUNUIUTUNATDIATNADLEIY

U

Turnzinissauuuanin i ldansnaaifiuasinlvaaudisaunuanstaiuludanasas

|
o A

a 3 dl a 4” dl A a; a v a o
AANINATYU IWEILLN‘VILﬂﬁ’ﬂuu’m‘ﬂ’sﬂﬂﬂ‘ﬂLLN'LuLLu'JLLﬂu x warngasasnLasiAnlnalALaiu

A8 W lulRILNY y WAY Z ANNAAL

- 3.00
Y= ——————e
=
E' 2.00
e
3 SRPRITE X} CPTTC TR TY N
< .
T B = S
g JPSNTE X ) COTRI TR LRV
cC
1§ 000 . SEPRINTEX) CONIRNT TR LT
=
30 60 90 120
8981 (U9A)

i ] = 3 o o ! o
317 4.7 WRauifsuusaiisauluanunudmiuanudasay 1,000 seuseuy ansileu

0.01 NARNATAAIAL LAZANNANGA 1.0 NARINAT 1BINITAALLLANIN



60

_3.00
S

= 2/60 s

e

3§ JEPRIRTEX) COTRVL TR

a

S 1.00 ®
A= SETE X TR LR LIRY:
<
MER 6:00 "Lk PPRRTC X ) COTIR VL TR LT

Z

30 60 90 120
L3R (UIN)

717 4.8 uFauifeuusiifaruluanunudmiuauiasey 3,000 sausiaund snsilay

0.01 NARWNATARTAL WAZANANGA 1.0 NARINAT TRINTFALLLANLN

4.2.2 ANENRUDIDATUAUADUTIA A LUATNLAY

2U7 4.9 WaT 4.10 LAAIWIIFATLAATUIUTUERINN9F AR BT 1 angy

U

ATNUIUNFAATULUILNY X HAIGIGA UAZUNARTULUILAY Yy UAY 7 flAfAaudnas

Y a o dll o a & d’v o ] o o d [ o
Inalreeiu LN@L‘].E‘E]ULLNI?IW/]LHWIMVI m’m’mﬂ@ummwmanu Aananstlausna 0.01 LA

a a

0.03 NARLNATARIBL ﬁﬁmmmsﬂ@uﬁmﬁ qm’]mnmu?\ﬂummvmmmm 'ﬁﬁ neINstlausn

A1 daNu17aasue 190 7 ”mmmsﬂfaummq:ﬁwuﬂummmL%um (WP ANTaTZMIN9

u

1
4 A9 o

fafaiuitietuin) Wesanszalunisideudldndndusugetuilednsnistioudn

n=\I &’ =< o Y a o % o G; Y a 1 4 ' L2 ‘;1 o
ANTU ’QQ‘V]'W'L‘HLHﬁLLNlUﬂ’]ﬁ‘ﬂﬂQ\W\’]NiﬂﬂQﬂ ﬂ\i‘ﬂiﬂ’ﬂﬁﬁ’]ﬂh’]LL@Qﬂ@NﬂUWuluﬂW?ﬁlﬂLL‘U‘U

Tein

8.00

¥

(g
= 6.00
g

a3

g 4.00 e L LWL N1 X
=

& A DR 4 g U TR AN Y
c 2.00
TE

z - o Y e LT WUMAL AW 2

=

0.00 2 =

30 6C 90 120

VIR (UN)

7% 4.9 uRsuiisuussifstuluauunudmiueauEasey 3,000 sausaunT sastlay

0.01 NAAWNATADIDL WATAMNANGA 1.0 NAALNAT T8INTRALLUANLLI



61

8.00

= R —ar v
‘=

€Y
= 600

S

»

g 4.00 e T LA BTN X
=

= M____’-——t:-—“‘.

& 4 L g LTl
< 200 -
=

z e TA LU AU Z

=

0.00

30 60 90 120

VAT (U1A)

{ Iq 3 o o < 1 o/
717 4.10 nRaudeuusaifiarulug nuwnudmiuaadsey 3,000 saUsaLT §5197

aU

1181 0.03 NOANAIFADIAL WAZANANGA 1.0 DARNAT TBIN1THALLLANLL

4.2.3 ANBENRUVRIAINANAAFADLTIAA LUATNLAY

7 4.11 uar 4.12 uamsuseiaiintuluaneidadeudueuiinanuin

|

a a

wANENaiuAe NANANGR 0.5 war 1.5 adwns a1ngilaznudiusasialuuuowny x &

1
a v

ANGIGA LazusFR LML y UaT z HATRAeudrsazlndiAsady iuRaaiuaninaes

1
o aa

amsnistleudin fauandaigeandaziiaussluanizdingandnfismdndnm Taveua

U
1

a4 A

aunsaesneliidwaneiudnanistieusia Tude irsnansdageazifuiilunissaidey

v a

d” n=ll o ' I v o 4" QW =< o o 1% dl =
g9 (WundudaszudrelinfniuiiieTusnu) Aviliiiausslunisdageninlldon a8

o F a o o =
ANVOUSLTUALINUNTAALL UL N

8.00
=
[ g
= 6.00
e
33
g e PEPRERTE X} CITTRITTTR LT,
)qg 0-“-—————0—_._._,__‘_____‘
< —- w39l Y
IS 200
T
§ — — T FPSINTE Xy BT SeTe
& .—-——Mﬂ
0.00
30 60 90 120
o
IR (Un)

31U 411 WRsudfisuussiifaguluamunugmiuaadasey 1,000 seusewnd §mm

1181 0.02 NeANAIFARIOU UWAZAUANER 0.5 RARNAT VBIN1TFALLLANLLIN



8.00
= ;
c» P il
= 6.00 e * i
e
»
g 4.00 JEPSETY Xy IRV T8 LTI
b
= e ——
& EEETEX) OTTOIL TR LRV
9IS 200 Ay - ',
1
?z oo T ALY Z
0.00
30 6G 90 120
-4,
81 (UIN)

i i _a g o [ < 1 o/
U7 4.12 usuinauussnifisauluaruunud miuaauasay 1,000 sausieuy 8msn

1181 0.02 AARNATADIDU WATANNANGA 1.5 NARNAT 1BINFFALLILANLI



a & a . @ %
4.3 NM15ATIENANNBUTUTIULAZNURINA ALY DT IN T IUNITARURINTAR
wuuaNla

A9 4.1 N19RANULILNINARSIAMNTFISRIUAz s TuN s ALLLAN I

Input Value Responses
Standard Order
S (rpm) | F (mm/rev) | D (mm) | Fx (N) | Fy (N) | Fz (N)
1 1,000 0.01 1 2.61 094 | 1.05
z 3,000 0.01 1 2701 1.097%[%1.34
S 1,000 0.03 1 590 | 2.41 2.09
4 3,000 0.03 1 784 3.21 2.72
5 1,000 0.02 0.5 311 0.76 | 0.63
6 3,000 0.02 0.5 Sl 1,138 |F 1.27
1,000 0.02 165 6.24 | 289 | 1.99
8 3,000 0.02 o 132 F329 MeX.33
9 2,000 0.01 0.5 227 | 086 | 1.06
10 2,000 0.03 Ua 9,29 Bl 85 11.93
11 2,000 0.01 115 3.53 1.41 1.44
12 2,000 0.03 1.5 9.58 | 449 | 3.23
13 2,000 0.02 1 493 | 203 | 1.65
14 2,000 0.02 1 519 | 2.07 | 2.06
15 2,000 0.02 1 546 | 240 | 1.93

AndayausefinNuuIuNUA (Fx Fyuaz Fz) wansned 4.1 WavinliBinszid

ANLLTUTIU (Analysis of variance) azlanasal



A1379% 4.2 AN U8 9s IBLLILAY X AARNITAANALI LN BA LT R W R9Ng

FalLuaNi
Source DF Seq AdjSS AdjMS F P
Regression 9 61.1308 61.1308 6.7923  61.71 0
Linear 3 57.4913 57.4913 19.1638 1741 0
Square 3 0.6247  0.6247  0.2082 1.89 0.249
Interaction 3 3.0149  3.0149 1.005 9.13 0.018
Residual Error 5 0.5504 0.5504 0.1101
Lack-of-Fit 3 0.4099 0.4099 0.1366 1.95 0.357
Pure Error 2 0.1405 0.1405 0.0702
Total 14 61.6812

AN997 4.3 ANNNTNTOADBEIUBINURILARALAAUNTFANALT Lt AN T e ua8Ing

AALLLAaNILN

Term Coef SE Coef T P

Constant 5.1933 0.1915 27.112 0
S rom 0.35 0.1173 2984  0.031

F mm/rev 2.15 5173 18.329 0

D mm 15625 01173  13.321 0
55 rpm’ -0.3654  0.1727  -2.116  0.088
F*F mm/rev’ | -0.1404 01727  -0.813  0.453
D*D mm’ 0.1146 01727  0.664  0.536
S*F rom*mm/rev | 0.3875  0.1659  2.336  0.067
S*D rom*mm | 0.1725 01659  1.04  0.346
F*D mm7rev | 07575  0.1659  4.566  0.006

$=0.3318 R-Sq=99.1% R-Sq(adj) = 97.5%

andayadresunudiannisannes (Regression model) NAvATaN 95 %

N0 1918 na1afe HA1 P-value Yatindn 0.05 wazA Lack of fit test @aifluAnftiauen
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A9N1991AAIUIMENZANTRIENNNITIAN P-value 0.357 $91nN91 0.05 naneifeannisdl
ANNLNNNZAN

eRansandelinudnfulsiidldn Pvalue Hioendn 0.05 Geunaauddus
utlsfanunsaldldlugunig Regression &un ANAST ANISAsaL (S) SRanilausia (F)
ANANAR (D) AuduRusiusEndnetastlauuasANENsn (FD) %'manﬁﬁ P-value

HaeNd1 0.05 NIAY LAZNINIINARBIF AN BUENUAINITaTY (P-value TB8INGN 0.05)

wudnleuasasalll

A7 4.4 AnLsUsuraaus luLwILNY X ﬁﬁdﬂﬁi‘ﬁﬂ?‘i@ﬁﬁiﬂﬂﬁuﬂ’)’mL%@ﬁu‘ll’ﬂ\‘m’lﬁ‘

AnkuuaNi
Source DF SeqSS AdjSS AdjMS F P
Regression 4 59.7865 59.7865 14.9466 78.89 0
Linear 3 57.4913 57.4913 19.1638 101.14 0
Interaction 1 22952 22852 22992, 1211 0.006
Residual Error 10 1.8947 1.8947 0.1895
Lack-of-Fit 8 1.7542 1.7542 0.2193 3.2 0.265
Pure Error 2 0.1405 0.1405 0.0702
Total 14 61.6812

A1$197 4.5 aum?mmmnﬂﬂﬂumﬁuﬁqNamwﬁam?ﬁmmﬁiﬁﬂmmmﬁ@ﬁummm@

Ankuuanin
Term Coef SE Coef i P
Constant | 4.9847  0.1124  44.352 0
S 0.35 0.1539 2.274 0.046
F 215 0.1539  13.971 0
D 1.5625 0.1539 10.153 0
FD 0.7575 0.22176 3.481 0.006
S =0.4353 R-Sq=96.9% R-Sq(adj)=95.7%

wudnaun1saanesnlAfenailAn R-Square ua¥A R-Square Adj. g9 WaTHA" P-

Value #aain91 0.05 §miuvnilads uazAn P-value 289ANNITINARNNINNIZANTRIANNNT
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(Lack of fit) AN 0.16 TININNGT 0.05 MNILAIMNINANNITRMNIZAN N 1T LFaunIg

[ ' [ v ] o
ANANNUTTENINY weluluaunu x siafaud siusing ] AR

Fx =-0.110333 + 0.00035S + 63.5F + 0.095D + 151.5FD

o

ANANNITANNENRUSA N0 LN AN dnatlausin (F) WAZHARNIBIBAI

a
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Normal Probability Plot of the Residuals
(response is Fx)
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Histogram of the Residuals
(response is Fx)
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Residuals Versus the Fitted Values
(response is Fx)
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Residuals Versus the Order of the Data
(response is Fx)
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Contour Plotof Fxvs D, F
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4.4 N15IATIERAINLUTUTIURATNURINAADUURIATNREIURIVBINITAALLLY
At

AN9199 4.6 N1TRANLLLNNINARBIABAINNNENLRIUDINTFALLILIANKIN

Input Value Responses
Standard Order

S (rpm) | F (mm/rev) | D (mm) | Ra (micro m)
1 1,000 0.01 1 0.3304
2 3,000 0.01 1 0.3180
3 1,000 0.03 1 0.4331
4 3,000 0.03 1 0.4069
5 1,000 0.02 0.5 0.3532
6 3,000 0.02 0.5 0.3052
7 1,000 0.02 1.5 0.2828
8 3,000 0.02 1.5 0.2500
9 2,000 0.01 0.5 0.2688
10 2,000 0.03 0.5 0.3599
11 2,000 0.01 1.5 0.1260
12 2,000 0.03 1.5 0.3319
13 2,000 0.02 1 0.3529
14 2,000 0.02 1 0.3486
T 2,000 0.02 1 0.3618

andeyaaune e lumngan 4.6 WathliBaszianuulslsau (Analysis of

" 12 o d”
variance) azlfnanatl



wuuaNi
Source DF Seq Adj SS Adj MS 7 P
Regression 9 0.071684 0.071684 0.007965 20.35 0.002
Linear 3 0.042605 0.042605 0.014202 36.28 0.001
Square 8 0.025679 0.025679 0.00856  21.87 0.003
Interaction 3 0.0034 0.0034 0.001133 2.9 0.141
Residual Error 5 0.001957 0.001957 0.000391
Lack-of-Fit 3 0.001867 0.001867 0.000622  13.73 0.069
Pure Error 2 0.000091 0.000091 0.000045
Total 14 0.073641

TR uIeIN1TAALLLANLIN

A13719% 4.8 ANNITOANDLIDINURINARALIBIANNNENLRIADUA1IFANAIN Lltinuan

Term Coef SE Coef T P

Constant 0.3544 0.011423 31.028 0
S rom -0.01493 0.006995 -2.134  0.086

F mm/rev 0.061075 0.006995 8.731 0
D mm -0.03705 0.006995 -5.297  0.003
$*S rpm’ 0.021908 0.010297 2.128 0.087
a2 mm’rev’ | -0.00424 0.010297 -0.412  0.697
D*D mm® -0.07854 0.010297 -7.628  0.001
S'F rom*mm/rev | -0.00345 0.009893 -0.349  0.741
S*D rem*mm 0.0038 0.009893 0.384 0717
FD mm~/rev 0.0287 0.009893  2.901 0.034

S$=0.01979 R-Sq=97.3% R-Sq(adj) =92.6%

} } 2
[AMNVRHADN

v

AUNLAINANNITOATDEY (Regression model)

NAANITANL 95 %

a1uns0ld e nanqAatiAn P-value Haandn 0.05 wazAn Lack of fit test Faiflupntauante
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N3T1AAILNNZANTRIANNTTHAT P-value 0.069 TININNT1 0.05 NN1BTIANN1THAL

ANNZAN
WeRansausalunudnsoudsnaaAn P-value #aendn 0.05 Faunnema1ndLusn

wlsfanunsnldlsluannng Regression M Anasi dmsatlausin (F) mnuansa (D) A

]
=®

ANFARIAUADY (D)) ANNANWUSAUITNINERItlauLaTANNANGA (FD) Tannwalsl P-

q

value Ha8N91 0.05 AN LATRINIINARBIFANANALN b HIBANNTRY (P-value Tiae

n41 0.05) wudn lenasasalui

AN9197 4.9 ANLLTUSIUTRIAN NN URINAINTFANA N L1 N WA N TR UL RIN95A

wuuanin
Source DF Seq SS Adj SS Adj MS F P
Regression 4 0.067894 0.067894 0.016973 29.53 0
Linear 2 0.040823 0.040823 0.020411  35.51 0
Square 1 0.023776 0.023776~ 0.028776 4937 0
Interaction 1 0.003295 0.003295 0.003295 5.73 0.038
Residual Error 10 0.005747 0.005747 0.000575
Lack-of-Fit 4 0.003547 0.003547 0.000887  2.42 0.16
Pure Error 6 0.002201 0.002201 0.000367
Total 14 0.073641

AN 4.10 ANNITDANDELUDINURINARALABIAINNNLNLRINRIN1THANAIIN L H11A

FuIaIN1FFALLILANIN

Term Coef SE Coef i P

Constant 0.36453  0.009061 40.23  0.000
F mm/rev 0.06108 0.008476  7.206  0.000
D mm -0.03705 0.008476 -4.371  0.001
D*D mm? -0.0798 0.012408 -6.432  0.000
F*D mm?/rev 0.0287 0.011987 2394 0.038
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]
d

nudnrannisannes litAiAn R-Square WazAY R-Square Adj. g9 uaziiAn P-

Value #aain91 0.05 NAATYARAT P-value 184ANNNTIIAANNIUNIZANTIRIANNNT (Lack of
1 : U 1 Q‘ A’ 1 L1 o

fit) HA1 0.16 TININNGT 0.05 WATHAWANTL MNILAMNIaNNITRIINIzaN i 1 ldannng

ANNANRUTIENIN AIVENLRRREAesauLsusng o Ae

Ra = 0.112064 + 0.367500F+ 0.449529D - 0.319214D* + 5.74000FD

o

AnaNnITANANRUTAINIToatu 1A nagmuredRsTlausatuAYINENGR

a ' =<

(FD) ﬁ%wﬁwamﬂﬂmwmuﬁqmn Tudaurasdmatlausin (F) ATNANGIA (D) wazANAN

a ]

o o o 2 aa d‘ a A’ ] a v o/ :4 v o o
ARENNIRIARY (D7) HANTWARABULTIVLNAAUADAITNUENLNIUDE satiudnlunnsAnians

Hausnuazanuansings azdanalipauvenuiialisnies

Normal Probability Plot of the Residuals
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Histogram of the Residuals
(response is Ra)
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Residuals Versus the Order of the Data
(response is Ra)
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Contour Plotof Ravs D, F
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